
Szám: I/17-22/2025. 

 

J e g y z ő k ö n y v 
 

 

Készült: a Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  

2025. november 17-én (hétfőn) 17.00-kor megtartott közmeghallgatásáról 

 

Helye:  Tatai Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyisége  

(Tata, Kossuth tér 1. – Martyn-terem) 

 

Jelen vannak: 

Murányi Janek elnök 

Borné Mila Lilianna Bozena elnökhelyettes 

Cselédes Emília képviselő 

 

 

Az ülésre meghívottak: 

Michl József Tata Város polgármestere 

dr. Horváth József, a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője 

dr. Lantai Éva Tatai Közös Önkormányzati Hivatal aljegyző  

dr. Korencsi Melinda Tatai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzői kabinetvezető 

Fesselné Harsányi Marietta Tatai Közös Önkormányzati Hivatal adó- és pénzügyi irodavezető 

Fojtek Henriette Mária Tatai Közös Önkormányzati Hivatal adó- és pénzügyi iroda ügyintéző 

Dankó Anikó TKÖH szervezési ügyintéző jegyzőkönyvvezető 

 

 

A meghívottak közül megjelentek:  

a mellékelt jelenléti ív szerinti személyek.  

 

 

Murányi Janek elnök köszönti a képviselő-testület közmeghallgatásán megjelenteket. 

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 3 fővel határozatképes, az ülést 17.05-kor megnyitja. 

Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat. Hozzászólás, javaslat hiányában szavazásra 

bocsátja a napirendet az előzetesen megküldött meghívó szerint. 

 

A javaslatot a testület jelenlévő 3 tagja, 3 egyhangú igen szavazattal elfogadja, és a következő 

határozatot hozza: 

 

Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

43/2025. (XI.17.) határozata 

a 2025. november 17-i közmeghallgatás napirendjének meghatározásáról 

 

 

A Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendet tárgyalja: 

 

1. Tájékoztató a Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi tevékenységéről 

 

Murányi Janek elnök felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére Cselédes Emília képviselőt. Kéri 

kézfelemeléssel szavazzanak a jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megválasztásáról. 

 

A javaslatot a testület 3 tagja, egyhangú, 3 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot 

hozza: 
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Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

44/2025. (XI.17.) határozata 

a 2025. november 17-i közmeghallgatásról készült jegyzőkönyv hitelesítőjének 

kijelöléséről 

 

A Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. november 17-i 

közmeghallgatásról készült jegyzőkönyv hitelesítésével Cselédes Emília nemzetiségi 

önkormányzati képviselőt bízza meg. 

 

 

Murányi Janek elnök megállapítja, hogy a lakosság részéről nem jelent meg senki.  

 

 

1. Napirendi pont 

Tájékoztató a Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi tevékenységéről  

 

 

Murányi Janek elnök a napirend keretében az alábbi tájékoztatást adja: 

 

Képviselő-testületük eddig összesen 6 alkalommal (a mai üléssel együtt) ülésesett, mely 

üléseken a törvényi kötelezettségeknek eleget téve döntöttek 

-  a költségvetésükhöz kapcsolódó előterjesztésekről, a költségvetés elfogadásáról, szükséges 

módosításairól, az előző évi költségvetés végrehajtásáról,  

-   valamint eleget tettek véleményezési kötelezettségüknek azon előterjesztések esetében, 

melyben Tata Város Önkormányzata szükségesnek tartotta, 

-   továbbá a nemzetiségi hagyományaikhoz, céljaikhoz kötődő rendezvények, programok 

szervezéséről, támogatásáról. 

 

Önkormányzatuk 2025-ben is a számára megítélt működési költségvetési támogatásból, 

valamint feladatalapú támogatásból gazdálkodhat, melyből a lengyel nemzetiségi 

hagyományok ápolása, a nemzeti és nemzetiségi történelmi eseményekre való emlékezés, a 

kulturális kincsek megőrzése, valamint a lengyel nyelvi ismeretek őrzése, ápolása érdekében 

több rendezvény megszervezéséről, azokon való részvételről, illetve támogatásáról döntött. 

 

A feladattervben meghatározott programjaik megvalósítása érdekében szoros kapcsolatot 

ápolnak és szorosan együttműködnek az Országos Lengyel Nemzetiségi Önkormányzattal, 

valamint a Tatabányai és Székesfehérvári Lengyel Önkormányzatokkal. 

 

A programokat, rendezvényeket érintően döntöttek többek között: 

- a Katyńi vérengzés áldozatainak emléknapján való részvételről és ünnepi megemlékezésről 

- Lengyel - Magyar Barátság Napja alkalmából szervezett összejövetelről 

- Pünkösd alkalmából a lengyel közösség számára szervezett ünnepi rendezvényről 

- Lengyel Függetlenség Napja alkalmából szervezett megemlékezéssel egybekötött 

emlékfutásról 

További hozzászólás, kérdés hiányában – mivel a lakosság részéről továbbra sincs jelen senki 

– a képviselő-testület közmeghallgatását 17.15-kor bezárja.  

 

 

K.m.f. 

 

 

Murányi Janek Cselédes Emília 

elnök képviselő, jkv. hitelesítő 
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